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PREDGOVOR IZDANJU 1971. 

Zamisao Izvršnog odbora Saveza građevinskih inženjera i 
tehničara Jugoslavije o potrebi jednog priručnika, koji bi u 
toku određenog broja godina obradio sva područja naše 
struke, pojavom ovog izdanja ozbiljno se ostvaruje. 

Stručna fizionomija ovog priručnika zamišljena je prije 
tri godine kao niz godišnjih izdanja — kalendara, koji svake 
godine obrađuju nova ili zanavljaju poglavlja iz ranijih 
godina, a u sažetom obimu sadržavaju stalno aktuelna 
poglavlja. 

Time je osiguran sadržajni i stručni kontinuitet: tko po
sjeduje ranija izdanja dobija nova poglavlja, a ranija skra
ćena i dopunjena novim saznanjima, a tko nema ranija 
izdanja dobija novu materiju i sažeti obim važnih poglav
lja ranijih izdanja. Postepeno, niz svezaka činiće jednu ce-
linu koja bi pokrivala široko područje građevinske struke. 

Kritika ranijih izdanja, primjedbe S Msnika i prijeđu zi 
koje je uredništvo dobilo, pomogli su da se u formiranju 
sadržaja ovog izdanja krene dalje u o^imu i kvalitetu. Pri 
tome se iz praktičnih razloga, kao i ranije, nije moglo 
udovoljiti svim prijedlozima i zahtjevima. Sadržaj ovog iz
danja rezultat je težnje da se obradi ono što je u struci 
aktuelno, uporedo sa onim poglavljima za koja je izražen 
najveći interes. V granicama mogućnosti nastojalo se da 
sadržaj u pojedinim poglavljima bude prilagođen potrebama 
i drugih srodnih struka u našoj djelatnosti, arhitekata, prav
nika, ekonomista i ostalih. 

Kao novo, ovo izdanje obuhvata dio hiđrotehnike, me
hanizacije, putogradnje, drvenih konstrukcija i novina u 
struci, u onom obimu koje tehnički uslovi omogućuju. 



Skraćenja i sažimanja u poglavljima koja su zadržana iz 
ranijih izdanja izvršena su na način koji je sačuvao srž 
šire materije. Stručni nivo, aktuelnost i svježina odabrane 
tematike, kao i uticaj na fizionomiju ovog izdanja obezbi-
jeđeni su izborom renomiranih autora i recenzenata. 

Ovim Savez građevinskih inženjera i tehničara Jugosla-
vij e izvršava j ednu od obaveza prema svome članstvu. 
Uredništvo vjeruje da je ta obaveza uspješno izvršena. 

Beograd, ju l #GG1970. Antun Đerki, dipl, inž. 
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